

惠济区新城街道召开2018年总结表彰暨2019年度工作动员部署大会 高质量打造“生态城、旅游城、健康城、科技城”

本报讯 近日,惠济区新城街道办事处召开2018年总结表彰暨2019年度工作动员部署大会。2019奋力续写新城发展新篇章,为高质量打造“生态城、旅游城、健康城、科技城”做出新的贡献。会议对2018年为全街道经济社会发展做出突出贡献的先进集体和个人进行了表彰。回顾了2018年度工作,严格按照区委、区政府2019年度战略部署,对街道2019年各项工作进行了周密部署。记者 鲁慧 文/图

2018年回顾 攻坚克难,科学决策 全面发展赢得新突破

2018年经济指标创下新高。在区年度税收收入完成比中排名第二,体量第一。重点项目高质运行。2018年辖区共有18个重点项目,其中4个省级重点项目、两个市级重点项目、12个区级重点项目。民生保障稳步落实。安置房建成回迁65.34万平方米,回迁群众9102人。完善手续道路16条,已建设完成4条。生态环境持续向好,高标准完成贾鲁河、索须河生态绿化工程综合治理等工作。

2019年展望 工作创先争优,引领发展新起点、新征程

全力推进辖区经济快速健康发展。2019年,共梳理重点项目37个,其中续建项目17个,计划新开工20个。其中区级重点项目20个,街道重点项目3个,线状、打捆项目14个,总投资144.2亿元,年度计划投资35.3亿元。顺利推动河南细胞治疗中心项目、碧源月湖铭座大厦、运河城市广场、河南东江综合电子研发基地二期等一批重点工作。全力推进大气污染防治工作。对施工工地扬尘治理进行全面检查。坚决落实工地“8个100%”标准和一票停工制,加强企业监管。



全力推进精细化“路长制”管理工作。2019年将继续推进“精细化”管理工作。全力推进新型城镇化建设工作。安置房建设工作:2019年计划新开工面积31万平方米,新增主体结构建成面积77.8万平方米,封顶面积58.4万平方米,竣工面积达到36.5万平方米,年度新增投资额301864万元。2019年,辖区地铁二号线建成,年底实现通车,北四环高架6月份主体完成,9月份实现通行,为群众出行提供便利。全力推进生态园林绿化工作。东风渠风情街提升打造。建设辖区生态廊道

绿化工程。2019年辖区内预计将建成3个公园游园。同时将结合办事处实际,充分利用街头、村边零散小微地块,见缝插绿,营造节点景观。持续推进黄河滩区整治工作。全力推进安全生产工作。安全生产重于泰山,要时刻绷紧安全生产这根弦,提高认识、加强监管,着力保障人民生命财产安全,营造良好稳定的社会局面。全力维护大局稳定工作。要畅通信访渠道,加大接访力度,严格落实“四包一”工作,及时应对和处置突发情况,确保社会大局稳定。

花园口镇改善辖区居住环境,提升群众幸福指数 “志愿红”扮靓美丽乡村

本报讯 身穿红马甲、手拿小工具,面带笑容、文明有礼……连日来,花园口镇广大志愿者主动走上街头,在各村大街小巷、居住社区等地,开展学雷锋志愿服务活动,助力城市精细化管理工作,进一步改善辖区群众的居住环境,提升群众幸福指数,用“志愿红”扮靓美丽乡村新颜值。

近日,花园口镇召集机关干部、花园口村“三委”干部、党小组长及村民代表共计150人开展“志愿红亮化一路一景”主题党日主题活动。活动中,志愿者对花柳路、防汛路、花溪路道路路面、道路两侧绿化带及多处卫生死角进行集中清理,并出动车辆对路面洒水降尘。对沿街小广告、线缆乱扯乱挂、沿街店铺占道经营等现象进行了彻底清理整治。此次活动出动洒水车两辆,垃圾清运车5辆,共清理积存垃圾300余立方米,清理小广告160余处、乱搭乱建20余



处,清理占道经营35处。同时,该镇以“惠济区学雷锋志愿服务乡村行”为契机,组宣办、司法所、统战办公室等部门通过设立咨询台、发放宣传册等方式向辖区群众宣传文明创建、法律援助、扫黑除恶、宗教政策

等相关知识,共发放宣传资料900余份、宣传品600份。花园口镇卫生院志愿者服务队开展义诊活动,向前来咨询的群众发放健康教育宣传资料,讲解健康知识。记者 鲁慧 文/图

迎宾路街道 助推党风廉政建设 筑牢思想道德防线

本报讯 近日,迎宾路街道积极开展廉政集中教育月活动,以学习中纪委、省纪委全会精神为主线,在全体机关干部、辖区村(社区)“三委”干部、村民组长、党员中掀起真学真懂、锤炼党性、学深悟透、学以致用、推进工作的热潮,力求使广大党员领导干部党性观念明显提高、纪律意识明显增强、思想作风明显改进、履职能力明显提升。活动为期两个月,分组织动员、集中学习、实践总结三个阶段,共发放《廉政教育应知应会应懂手册》50册、《迎宾路街道廉政集中教育月活动学习本》1000本,受教育党员领导干部1500余人。街道要求广大党员干部认真学习《监察法》《中国共产党纪律处分条例》,牢固树立党纪党规意识,增强党员干部对党的纪律的敬畏感,明确坚持贯彻全面从严治党的重要性和必要性,真正实现自我剖析、自我净化、自我洗涤。

街道还以“第十六届民间艺术节”活动为契机,采用悬挂横幅、唱响廉政歌等形式,深入群众,宣传法规条例,助推党风廉政建设和反腐败斗争向纵深开展。街道纪工委联合香山社区表演队为群众带来合唱《唱响清廉歌》,吸引了不少群众围观,大家在欢庆节日的同时,廉洁清风也唱进了千家万户。记者 鲁慧 通讯员 王晨

巩义市新华路街道 观摩刘寨街道党建工作

本报讯 近日,巩义市新华路街道党工委书记王国栋带领40余人组成观摩团,到惠济区刘寨街道清华园社区观摩党建工作。观摩团通过实地查看、现场讲解、查阅档案等方式,先后参观了清华园社区红色教育主题广场、红色文化长廊、便民服务一条街、党群服务中心办公大厅和16个功能室,详细了解社区基本情况和党建工作,深入学习社区党建工作先进经验,包括社区党建+志愿服务、五星党员评比、五星家庭评选、网格化党员管理等工作亮点。刘寨街道负责人向观摩团进一步分享街道党建工作和7个村(社区)党建工作亮点,并重点讲解本街道优秀党员的典型事例、志愿者遍地开花的局面、社区工作人员的热情服务及各村(社区)全方位多层次的主题活动内容。

随着观摩团踏入清华园社区党群服务中心,各种完善的硬件设施、齐全的功能室、温馨的环境布置、主题活动剪影映入眼帘,大家深刻感受到清华园社区以党建为引领、以社区党支部为阵地,联系非公企业党支部,极大发挥了各党支部的战斗堡垒作用,充分发挥了党员先锋模范作用,为群众做好服务,做好基层党组织建设,使更多党员找到归属感、使命感、荣誉感,吸引带动更多群众加入为社区服务的队伍中,散发燎原的正能量。记者 鲁慧 通讯员 马松艳